
Aufgabe zu Interferezmuster: Lösung 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anzahl der Maxima: 

    
cm0,2

cm0,8b
kbkbs 


  also k < 4 d.h. k{0, 1, 2, 3}.  In der oberen Halbebene 2·3+1 Maxima. 

Anzahl der Minima: 

    
2

1b
kb

2
1k2bs 





  also k < 4,5  d.h. k{1, 2, 3, 4}. In oberer Halbebene 8 Maxima. 

    z.B. für das Minimum 4. Ordnung:     




 5,3

2
122

2
1k2s  

 

Weitere Berechnungen, auch die Berechnung im Buch Seite 228 oben, sind nicht erforderlich. 


